

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Родители должны помнить, что детей привлекает огонь, но их естественный познавательный интерес должен быть направлен в нужное русло. А это значит, что с самого раннего возраста дети должны знать правила обращения с огнем. Дети должны знать: огонь опасен: он может стать началом пожара и причинить ожог; существует ряд предметов (спички, бытовая химия, плита), которые дети не должны трогать; неосторожное обращение с огнем вызывает пожар; о признаках пожара надо сообщать взрослым; пожар уничтожает жилище, вещи («Кошкин дом»); пожар опасен для жизни и здоровья; пожарные отважные и сильные борцы с огнем; пожарных вызывают по телефону 01, баловаться этим номером нельзя и знать особенности своего телефона; надо назвать свой адрес, что горит, фамилию, имя и объяснить диспетчеру, почему именно он вынужден звонить в Службу спасения и где находятся родители; нельзя звонить с шутками и просто «для интереса» в пожарную охрану, потому что это может помешать получить помощь людям, действительно нуждающимся в ней; бытовой газ взрывчат и ядовит, поэтому пользоваться им могут только взрослые; признаками пожара являются огонь, дым и запах дыма. О них надо обязательно и срочно сообщить взрослым; нельзя брать вещи, приборы взрослых для игры не умея их использовать правильно, можно устроить пожар. Уважаемые родители! Только совместная работа школы и семьи поможет избежать пожара, в котором могут пострадать дети!